



Руководитель следственного управления по Краснодарскому краю в канун Дня Победы навесил ветерана Великой Отечественной войны



Руководитель следственного управления СК России по Краснодарскому краю Андрей Константинович Маслов в преддверии 9 Мая побывал в гостях у ветерана Великой Отечественной войны Каспировича Бориса Михайловича и поздравил его с наступающим Днём Победы.

Борис Михайлович родился 10 ноября 1925 года в городе Гатчине Ленинградской области. С началом войны его семья была эвакуирована в Сибирь, в город Омск. Там он начал работать токарем-револьверщиком на заводе "Сельхозмаш", который выпускал военную продукцию. Будучи еще подростком, работал наравне со взрослыми в цехах по двенадцать часов, без выходных.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В ноябре 1942 года, как только Борису Каспировичу исполнилось 17 лет, несмотря на «бронь» от военного завода, он с товарищем пришел в военкомат и попросился на фронт. Его направили стрелком в роту автоматчиков, которая готовилась как десантная, для сопровождения танков при прорыве линии фронта, а уже летом 1943 года он был направлен на Второй Украинский фронт.

Первое боевое крещение Борис Михайлович принял при форсировании Днепра. На большой понтонной лодке днем под непрерывным огнем фашистов он вместе с ротой переправился на правый берег. После первого боя командир предложил желающим перейти в полковую разведку. Борис Михайлович вызвался первым.

Рассказывая о своем боевом пути, Борис Михайлович вспоминает, как группами по шесть-семь бойцов ночью они с боевыми товарищами неоднократно ходили за линию фронта за "языками". Саперы делали проход в минном поле и отходили. Дальше разведчики ползли сами.

После окончания Великой Отечественной войны Борис Михайлович работал строителем, а окончив институт в Ленинграде, работал более пятидесяти лет геологом. В 70-х годах Борис Михайлович переехал в Краснодар и, выйдя на пенсию, уделял много времени молодежи, рассказывая о прошедшей войне.

Борис Михайлович награжден тремя орденами Отечественной войны, медалями «За Победу над Германией», «За заслуги».

А.К. Маслов поздравил ветерана с наступающим Днем Победы, пожелал ему здоровья, долголетия, неиссякаемой энергии и вручил памятные подарки. Руководитель краевого следственного управления поблагодарил Бориса Михайловича за проявленные мужество и героизм, отметив, что он своим личным примером показывает подрастающему поколению всю силу характера ветерана, прошедшего войну, которого не сломили жизненные трудности. Этот человек с огромной жизненной энергией и активной позицией является живым примером Героя войны.

Борис Михайлович поблагодарил руководителя следственного управления за оказанное внимание и заботу. А.К. Маслов заверил ветерана, что всегда готов оказать ему необходимую помощь и поддержку.

09 Мая 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/Den-Pobedy/item/1881977>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
